JTC卒業生グループ



クライエントの心を和やかに

当学院の心の交流が<mark>輪</mark>となってつながっていくように



少しでも多くの人に笑顔溢れるように ー

このような思いでこのグループは発足しました。

- ▲独立開業したいけど、その後の活動が心配…。
- ▲開業したはいいけど人脈も広いわけではないのでこの先に不安が。
- ▲多くの人に自分のカウンセリングルームの告知をしたい!
- ▲心理カウンセラーになりたいけど、今すぐにルームをもって独立は難しいな。
- ▲もっともっと JTC で交流を深めて、学び続けたい!



JTC を卒業されたみなさまの思いを叶えるグループです。

登録していただけるとこのような**≪メリット≫**があります!

- 特典① 当学院 WEB サイト内に独立開業グループ枠としてプロフィールをご紹介(※1)
- 特典② オリジナルセミナー開催の場の提供(学院内にて)
- 特典③ 当学院カウンセリングルームを 1 時間 1,620 円(税込)にて貸出(※2)
- 特典④ 当学院開催・各種セミナー受講料の特別割引
- 特典⑤ 登録訪問カウンセラー(仮)など今後、予想されるお仕事の優先的提供(※3)
- 特典⑥ 講師と会員のみなさまによるこころのわ勉強会・懇親会の開催
- 特典⑦ 社会福祉・ボランティア活動など<u>様々な当学院企画イベント参加機会の提供</u>
- 特典⑧ 当学院 Facebook ページにてセミナー・イベント等、皆様の活動の紹介

※1…年間登録料 1080 円(税込) ※2…大阪校・滋賀校のみ ※2,3…資格条件あり(詳細は手引き

◆新規入会の方(更新の方)・申込方法

条件:心理カウンセラー養成講座を修了していること

①年会費のお振込

●WEB サイトプロフィール掲載希望の方

年会費 6,480 円 (税込)

●WEB サイトプロフィール掲載を希望しない方

年会費 5.400 円 (税込)



②登録申し込み用紙の提出(郵送 or FAX)

※万が一不正などが発覚した場合、退会をしていただく可能性があります。



株式会社日本総合カウンセリング

日本心理カウンセラー養成学院《全国お問い合わせデスク》 TEL:06-6532-5030 FAX:06-6532-5040 MAIL:ask@jtc-web.jp みなさんのこころとこころをつなぐ

JTC 卒業生グループこころのわ

入会で"つながる"未来

◆当学院 WEB サイトでクライエントと自分をつなぐ

心理カウンセラーとしてあなたのプロフィール・思いを当学院のWEBサイトに掲載してみませんか? 当学院のサイトをご覧になられた方と繋がり合える可能性が高まります。また当学院内でオリジナルセミナーの開催も可能!そして、ストレスチェック等心理カウンセラーへのニーズが高まる中、資格をお持ちの方にお仕事の提供をしていけるよう、当学院も外部とのつながりを広げている真っ只中です。ともに心理学を広めていきましょう!





◆グループのみなさんとの豊かな交流で**こころをつなぐ**

「卒業したらなかなか会う機会が少なくなってしまって…少し寂しいです。」
そういった声をよく耳にします。また、普段講師とじっくり話せるのは授業の時だけ…。
本グループに入会すると学院講師も参加の年数回開催・勉強会や JTC 懇親会(会費制)に参加可能!勉強会では、年間の活動について分かち合いを行い、講師も専門的な立場から、スーパービジョン等で意見交換を致します。セミナーの受講料割引特典もあるので、卒業しても無理なく心の交流・スキルアップを続けることが出来ます。

◆あなたの夢の実現まで、こころの**学びをつなぐ**

「心理カウンセラーになりたい」「ありのままの人生を生きたい」「自分に活かしたい」… 当学院にご入学して下さった時のあなたが実現したかった夢は何ですか? ご入会後、各種セミナーを割引価格で受講していただけます。さらに2級保持者なら ご入会後、各種セミナーを割引価格で使用可能。独立開業をしていなくても、入 当学院のカウンセリングルームを割引価格で使用可能。独立開業をしていなくても、入 会・心理カウンセラーとしての活動を始めることが出来ます!あなたの夢を叶えるため、 個性溢れる講師陣があなたをお待ちしております。





JTCスタッフー同心よりお待ちしております

JTC卒業生グループ-こころのわ- 入会申込用紙

■登録申込者記入欄 ※=必須事項
 入会申込日
 年
 月
 日

 振込予定日
 年
 月
 日

私はJTC卒業生グループーこころのわー規約に承諾し、以下入会申込をします。

(フリガナ)※	
氏名※	
住所※	〒 -
連絡先(個人)※	電話(個人) – –
	メール(個人) @
期/曜日クラス※	
カウンセリング ルーム名	
カウンセリングルーム 所在地	〒 -
お問い合わせ先 ※連絡先と異なる場合のみ配入	電話
※連絡先と異なる場合のみ記入	メール @
カウンセリング 料金(税込)	時間・分 円(税込) その他()
WEBサイトURL	http://
心理カウンセリング 受付可能時間帯	時 分 ~ 時 分
資格•経歴	
WEBサイト閲覧者に 対するメッセージ (100字程度)	
備考 (その他料金体系や システムなど)	

【お手続の流れ】

- ①ご記入事項と入会規約をお確かめの上、全国お問い合わせデスクまで本紙を郵送またはFAXをお願い致します。
 - 手引きや規約は当学院WEBサイト・受講生卒業生専用ページ・資料ダウンロードでご確認下さい。
 - ※手引きや規約を郵送にてご希望の場合、氏名(様まで書いたもの)・住所をご記入してただき
 - 切手(140円分)を貼った返信用封筒(角2サイズ)をご送付下さい。手引き・規約を封入し返送致します。
- ②希望者のみご本人様の写真orカウンセリングルームの写真(※)を下記、全国お問い合わせデスクまでメールにてご送付下さい。 ※カウンセリングルームをお持ちでない方は、当学院のカウンセリングルームの写真を掲載することも可能です。
- ③以下へ年会費5,400円(税込)をお振込みください。[WEBサイトにプロフィール掲載ご希望の場合は6,480円(税込)となります。]
- ≪振込先≫ 三菱東京UFJ銀行 心斎橋支店(031) 普通 No.0144345 株式会社日本総合カウンセリング
- ④書類の提出とお振込みの確認後、入会完了のご連絡をいたします。

〒550−0015

大阪府大阪市西区南堀江1丁目2-6 サムティ南堀江ビル301

株式会社日本総合カウンセリング 付属 日本心理カウンセラー養成学院

全国お問い合わせデスク(受付:月~土 10~19時)

 ${\sf TEL:06-6532-5030} \qquad {\sf FAX:06-6532-5040} \qquad {\sf MAIL:ask@jtc-web.jp}$

当社記入欄					
受付日	入金日	完了日			

JTC 卒業生グループ-こころのわ-申込規約

この規約(以下、「本規約」という。)は、株式会社日本総合カウンセリング(以下、「当社」という。)が運営する JTC 卒業生グループ-こころのわ-(以下、「本グループ」という。)について、当社と本規約末尾記載の会員との間で合意された契約内容を規定する。

第1章/総則

第1条(名称)

本グループは JTC 卒業生グループ-こころのわ-と称する。

第2条(目的)

本グループは、次の各号に掲げる事項を目的とする。

- (1) 日本心理カウンセラー養成学院(以下、「当学院」という。)の講座受講者が所属し、クライエントに継続的に心理的支援を行う技術を高めることが出来る場であること。
- (2) 受講者が個人で独立をした場合であったとしても、本グループ内での交流を通じて様々な情報交換ができ、独立開業を支援できる場であること。
- (3) グループの会員、グループに関わる全ての方が心理的健康でいられること。

第3条 (会員の信条)

本グループの会員は、次の各号に掲げる事項を信条として持つこと とする。

- (1)会員は本グループ内で積極的、自律的に行動すること。
- (2)会員は本グループ内に属するその他の会員に対して不利益となるような言動を避けること。
- (3)会員はカウンセリング心理学の普及活動に貢献すること。

第2章/入会特典

第4条(入会特典)

- 1. 本グループは、前章の目的を達成するために、次の入会特典を会員に付与する。
- (1) 当学院 WEB サイト内本グループ枠にて、年間 1,080 円(税込) にて プロフィール紹介。
- (2) 当学院内にて会員によるオリジナルセミナー開催の場の提供。
- (3) 当学院カウンセリングルームを1時間1,620円(税込)にて貸出。
- (4) 当学院内各種セミナーの受講料の特別割引。
- (5) 今後予想される心理カウンセラーとしての業務の優先的提供。
- (6) 当学院講師とみなさまとの勉強会、懇親会の開催。
- (7)社会福祉・ボランティア活動など様々な当学院企画イベント参加機会の提供。
- (8) 当学院 Facebook ページにて、セミナー・イベント等、会員の活動紹介。
- 2. 会員は前項に定める特典以外に当社が追加で定めた特典に関しても付与されることとする。

第5条(特典についての注意点)

- 1. 前条の全ての特典は本グループの会員である期間のみ付与されるものである。
- 2. 前条第 1 項の掲載を希望する場合は、年会費の納付時に追加で 1,080 円 (税込) を必要とする。また内容を変更する場合は、変更の 内容を問わず、1 回につき 1,080 円(税込)の別途料金が必要となる。 3. 前条第 2 項の特典により会員とクライエントとの契約及び金銭の 授受があった場合、会員が自ら行うこと。
- 4. 前条第3項の特典に関しては、原則、大阪校、滋賀校のみとし、また日本カウンセリング普及協会認定心理カウンセラー2級資格保持者に限ることとする。
- 5. 前条第5項の特典に関しては、日本カウンセリング普及協会認定 心理カウンセラー2級資格、及び認定メンタルヘルス指導員資格保 持者に限ることとする。
- 6. 前条の特典により会員とクライエントとの間にトラブルがあった場合、当社は一切の責任を負わない。

第3章/会員

第6条(会員の資格)

本グループの会員は、次条の条件を満たし、さらに当学院の承認を得て、認められるものとする。

第7条(入会について)

- 1. 本グループへの入会には、次の各号に掲げる条件が必要になる。
- (1)本グループ入会申込用の提出。
- (2)年会費 5,400円(税込)の納付。
- (3) 心理カウンセラー養成講座の修了。
- 2. 会費の納付は1年間の年会費 5,400 円(税込)を一括で行うこととする。前条第1項の掲載を希望する場合は、6,480 円(税込)の納付を一括で行うこととする。
- 3. 一旦納付した年会費に関しては、如何なる事情があっても返却しない
- 4. 第1項における条件を満たし、本グループの会員として活動できる期間は毎年4月1日から翌年の3月31日までとする。
- 5. 契約を更新する際は以下、第8条に準ずる。

第8条(契約更新について)

- 1. 本グループ会員の契約更新は毎年1月1日から3月31日の間に行うものとする。
- 2. 第 1 項における期間の間に年会費の納付をすることで契約は更新されることとする。
- 3. ただし当社が本グループの会員として不適切であると判断した場合、更新が出来ない場合がある。

第9条 (資格の喪失)

会員は次の各号に該当した時、会員の資格を喪失する。

- (1)退会した場合。
- (2)前条第1項の期間に契約更新(年会費の納付)を行わなかった場合。
- (3) 当社が本グループの会員として不適切であると判断した場合。

第4章/情報の取扱い

第10条(守秘義務について)

本グループに属している会員はグループ活動で知り得た個人情報、機密情報等を第三者に開示する行為をしてはならない

第11条(個人情報の取扱い)

本グループにおける当社による個人情報の取扱いは別途当社が規定 するプライバシーポリシーによる。

附則

本規約は、平成27年2月1日をもって発効する。 改定 平成28年2月1日

JTC卒業生グループ-こころのわ- 入会申込用紙

■登録申込者記入欄 ※=必須事項
 入会申込日
 年
 月
 日

 振込予定日
 年
 月
 日

私はJTC卒業生グル―プーこころのわー規約に承諾し、以下入会申込をします。

(フリガナ)※	シンリ ハナコ		
氏名※	例) 心理 花子		
住所 ※	〒 ○○○ - ▲▲▲▲ (ご自宅の住所をご記入ください)		
連絡先(個人)※	電話(個人)		
期 / 曜日クラス※	「心理カウンセラー養成講座」第 ○○ 期 ▲▲ 校 ● 曜日クラス 修了生		
カウンセリング ルーム名			
カウンセリングルーム 所在地	〒 - ★プロフィール掲載ご希望の方は1,080円(税込)で当学院WEBサ		
お問い合わせ先 ※連絡先と異なる場合のみ犯入	電話 イトに1年間掲載が可能です。この欄に記入された項目は、その ままWEBサイトに掲載し告知させていただきます。ご自身のカウン セリングルームをお持ちの方は、是非ご記入下さい。(URLは貴サ		
カウンセリング 料金(税込)	時 イトに飛ぶように致します。)またお持ちでない方も当学院のカウ) ンセリングルームを記入していただくことが出来ますので、よろし		
WEBサイトURL	ければお近くの拠点校の住所とカウンセリングルーム名をご記入 ください。 ・お問い合わせ先はご自身の連絡先と違う場合のみご記入下さい。		
心理カウンセリング 受付可能時間帯	・カウンセリング料金はご自身で設定をお願い致します。		
資格•経歴	・「心理カウンセリング受付可能時間帯」には心理カウンセリング 受付可能な営業時間をご記入下さい。		
WEBサイト閲覧者に 対するメッセージ	(※この欄は必須ではありません。希望者のみご記入下さい。)		
備考 (その他料金体系や システムなど)			

【お手続の流れ】

- ①ご記入事項と入会規約をお確かめの上、全国お問い合わせデスクまで本紙を郵送またはFAXをお願い致します。
 - 手引きや規約は当学院WEBサイト・受講生卒業生専用ページ・資料ダウンロードでご確認下さい。
 - ※手引きや規約を郵送にてご希望の場合、氏名(様まで書いたもの)・住所をご記入してただき
 - 切手(140円分)を貼った返信用封筒(角2サイズ)をご送付下さい。手引き・規約を封入し返送致します。
- ②希望者のみご本人様の写真orカウンセリングルームの写真(※)を下記、全国お問い合わせデスクまでメールにてご送付下さい。 ※カウンセリングルームをお持ちでない方は、当学院のカウンセリングルームの写真を掲載することも可能です。
- ③以下へ年会費5,400円(税込)をお振込みください。[WEBサイトにプロフィール掲載ご希望の場合は6,480円(税込)となります。]
- ≪振込先≫ 三菱東京UFJ銀行 心斎橋支店(031) 普通 No.0144345 株式会社日本総合カウンセリング
- ④書類の提出とお振込みの確認後、入会完了のご連絡をいたします。

〒550-0015

大阪府大阪市西区南堀江1丁目2-6 サムティ南堀江ビル301 株式会社日本総合カウンセリング 付属 日本心理カウンセラー養成学院 全国お問い合わせデスク(受付:月~土 10~19時) TEL:06-6532-5030 FAX:06-6532-5040 MAIL:ask@jtc-web.jp

当社記入欄					
入金日	完了日				
	当社記入欄 入金日				